
 

 

 

SREČNO 2025! 
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So dnevi, ko sreča v srcih zažari, 
ko otroški smeh po zraku zazveni.. 

Leto novo prinese radostne poti, 
vsak vaš dan v toplini se zlati. 

Naj mir in radost v dušah zacveti, 
in sreča nežno vas v objem dobi. 
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NATEČAJ EVROPA V ŠOLI 2024/2025 

 

Natečaj Evropa v šoli 2024/2025 je že v polnem teku, prijave so zaključene – tema 

letošnjega natečaja je Digitalno državljanstvo, Čarovnija na dlani, naj te vodi modrost, ko 

brskaš po strani. Zakaj je digitalno državljanstvo pomembno in kaj prinaša: Digitalno 

državljanstvo omogoča, da se spopademo z izzivi in priložnostmi, povečuje dostop in 

vključenost v družbo, pomaga pridobiti digitalne kompetence, ozavešča o diskriminaciji 

in pristranskosti, je ključno za pravilno delovanje demokratičnih institucij, poudarja 

odgovorno vedenje na spletu, uči, kako varovati osebne podatke in ostati varen v 

digitalnem okolju, spodbuja sočutje in spoštovanje drugih, zmanjšuje primere spletnega 

nasilja, uči, kako kritično ocenjevati spletno vsebino in razlikovati verodostojne vide od 

lažnih informacij, spodbuja, da gradijo pozitivne in pomenljive odnose na spletu. 

 

Vsi pomembni datumi za sodelujoče šole in vrtce 

28. 2. 2025 šole/vrtci pošljejo dela na naslov regijskega koordinatorja natečaja 

28. 3. 2025 regijski koordinatorji dela posredujejo nacionalni koordinatorici natečaja. 

Spletne strani pri spletnem natečaju so zaključene 

25. 4. 2025 objava rezultatov natečaja Evropa v šoli 2024/2025 

7. 5. 2025   zaključni dogodek 

 

Prijetno ustvarjanje želimo in se že veselimo čudovitih izdelkov. 
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TRIJE ZIMSKI BOTRI 

                                      
Trije zimski botri so projekt, ki so ga tri prijateljice začele v želji, da bi s pomočjo prijateljev 
v prazničnih dneh obdarile nekaj pomoči potrebnih otrok. To jim je uspelo, prvo leto so 
bile več kot navdušene, ko so osrečile 500 otrok iz vse Slovenije. Danes,9 let kasneje, pa 
so Trije zimski botri projekt, ki je razveselil več kot 2500 otrok širom Slovenije. V Celju in 
okolici smo s pomočjo naših celjskih prostovoljcev obdarili 184 otrok. 

DARILA ZPMS – MDPM CELJE 

Število letošnjih otrok, ki so jih obdarovali Trije zimski botri, še vedno ne pokrijejo vseh 
potreb daril željnih otrok, ki pa jim jih starši ne morejo privoščiti. Pri nabavi daril za otroke, 
ki niso prejeli daril Treh zimskih botrov, nam je pomagala ZPMS, Socio, in nekateri 
posamezni donatorji, da smo skoraj vsem otrokom, ki jim starši niso mogli kupiti daril, 
lahko priskrbeli darilo v vrednosti 30,00 evrov. Tako smo obdarili še 70 otrok. V darilne 
vrečke smo dali glede na starostno stopnjo : igrače pliške, lego kocke, žoge, lopatke, 
barbike, avtomobile na daljinca in navadne avtomobilčke, dojenčke, slikanice, beležke, 
knjige, kape, rokavice, nogavice, sladkarije. 

OSTALI SOCIALNI PROGRAMI 

Tudi v mesecu decembru smo največ aktivnosti usmerjali v različno socialno pomoč. 
Nudili smo jo po telefonu, s podporo družinam in starejšim na terenu naših občin, z 
individualnimi srečanji (na daleč ali preko elektronske pošte), … Naši prostovoljci so 
pomagali starejšim do različnih institucij. Ugotovili smo, da so bili vzroki težav naših 
uporabnikov, zaradi katerih smo jih obravnavali zelo različne – od finančnih težav zaradi 
izgube službe in materialne ogroženosti, težav s telesnim in duševnim zdravjem, socialne 
izključenosti in zaradi tega ranljivosti, pomanjkanje čustvene podpore v domačem okolju. 
Nekateri otroci so se velikokrat počutili ogrožene v domačem okolju zaradi nasilja.  

Poskusili smo jim po svojih močeh nuditi pomoč in podporo z informacijami, jim nudili 
materialno, psihološko ali socialno pomoč. Starejšim smo nudili podporo pri doseganju 
različnih uslug – dostava, klici, prevozi, nakup živil. Družine smo napotili v različne 
ustanove, kjer jim lahko nudijo pomoč. Otroci in družine , nekateri enkratno, drugi so 
potrebovali pomoč večkrat, nekateri tudi redno. Od ZPMS smo prejeli Lidlove bone, ki smo 
jih razdelili med družine. 
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BOŽIČNO NOVOLETNE DELAVNICE 

 

PRAZNIČNE LUČKE 

V torek, 3. decembra 2024, smo izvedli praznično ustvarjalno delavnico, kjer so otroci in 
mladostniki izdelovali unikatne praznične lučke. S pomočjo steklenih kozarcev, LED 
svečk, bleščic in barv so nastale čarobne dekoracije, ki so pričarale pravo praznično 

vzdušje. Delavnico smo zaključili s prižigom vseh lučk, ki so zasijale v temnem prostoru 
in navdušile vse prisotne. 

 

 

UNIKATNI PRAZNIČNI OKRASKI 

V torek, 10. decembra 2024, smo izvedli ustvarjalno delavnico, kjer so otroci in 
mladostniki izdelovali unikatne praznične okraske za smrečico.  

 

 



                                                              Spletno glasilo december 2024 

PRAZNIČNI SENDVIČI IN PRIGRIZKI 

 

V torek, 17. decembra 2024, smo organizirali delavnico, kjer so mladi ustvarjali 
praznične sendviče in prigrizke v obliki smrečic, zvezdic in snežink. S pomočjo 

modelčkov za piškote so izrezovali oblike iz kruha ter jih okrasili z različnimi namazi, 
sirom, zelenjavo in drugimi dodatki. Delavnica je bila polna ustvarjalnosti, zabave in 

okusnih rezultatov, ki so jih udeleženci z veseljem odnesli domov. 

 

 

 

 

Vse delavnice so brezplačne, potrebne pa so predhodne prijave na MDPM Celje, 03 
4909180 ali mdpmcelje1@gmail.com 

 

 

 

 

 

mailto:mdpmcelje1@gmail.com
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POMEMBNI DNEVI V MESECU DECEMBRU 

 

1. december – mednarodni dan boja proti AIDS-u  

3. december – mednarodni dan ljudi s posebnimi potrebami  

4. december – svetovni dan invalidov  

5. december – mednarodni dan prostovoljstva  

10. december – Dan človekovih pravic  

25. december – Božič  

26. december – Dan samostojnosti in enotnosti  

31. december – Silvestrovo 
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NOVOLETNE POČITNICE V KRANJSKI GORI 

Otroci iz Celja, Mozirja in okoliških krajev so se odpravili na 5-dnevne počitnice in 
zimovanje v prelepo Kranjsko Goro, kjer so smučali, sankali, kopali, drsali, hodili na krajše 
in daljše sprehode, pohode, sodelovali v popoldanskih delavnicah in večernih druženjih 
in obisku dedku Mraza.... Začetniški koraki za 12 smučarjev, prijavljenih na tečaj, so bili 
uspešni. Če so bili njihovi prvi smučarski koraki na začetku še zelo nezanesljivi, so proti 
koncu počitnic že suvereno zavijali po delih smučišča. Se vidimo naslednje leto! 

 

FOTO UTRINKI 
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BREZPLACNA PRAVNA POMOC 

»KER JE PRAV« 

 

Pred osmimi leti smo priceli sodelovati v projektu “Botrstvo - brezplacna pravna pomoc, 
ki jo pod okriljem Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste - Polje izvaja Odvetniska 
pisarna Zidar Klemencic.  

Revscina otrok se glede na trenutno stanje še vedno povecuje, zato so se pobudniki 
projekta “Botrstvo - brezplacna pravna pomoc” aktivno vkljucili v pomoc socialno 
najranljivejsim posameznikom in druzinam, ki so se znasli na robu prezivetja in jim 
ponudili pomoc, ki bi lahko pripomogla k lazjemu ali hitrejsemu izhodu iz socialne stiske.  

Projekt “Botrstvo - brezplacna pravna pomoc” je namenjen prvemu pravnemu nasvetu in 
pomoci pri mirnem poskusu resitve spora. Namen nudenja brezplacne pravne pomoci je 
resevanje socialne problematike, s katero se soocajo socialno najbolj ogrozeni, ki si sami 
ne morejo zagotoviti prezivetja. Pomoc se nanasa na resevanje tezav, povezanih z 
uveljavljanjem pravic iz javnih sredstev ter resevanje stanovanjske problematike, nastale 
zaradi materialnih tezav. Pomoc je namenjena celoviti obravnavi posameznega primera z 
namenom dolgorocnejse zagotovitve osnovnih pogojev za zivljenje oziroma preprecitve 
dodatnega povecevanja socialne stiske druzin.  

 

Zeleli bi vas obvestiti, da je brezplacna pravna pomoc na voljo tudi v celjski regiji, kjer 
svetovanje nudita Odvetniska pisarna Zidar Klemencic in upokojeni drzavni tozilec, g. 
Franc Hovnik iz Celja.  

Brezplacna telefonska stevilka za pomoc je  080 14 32  - vsak ponedeljek, sredo ali petek 
med 9. in 11. uro. Osebno pa se lahko oglasite vsak ponedeljek med 16. in 18. uro na 
sedezu Medobcinskega drustva prijateljev mladine Celje, Kidriceva ulica 3, Celje, seveda 
po predhodnem narocili na telefonski stevilki 041 710810 ali 051 204 134. 

Menimo, da lahko s sodelovanjem stevilnim druzinam omogocimo boljso prihodnost in 
lazji ter hitrejsi izhod iz socialne stiske, posledicno pa preprecimo poglabljanje stisk 
druzin in zlasti otrok v casu recesije.  
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SPONZORJI IN DONATORJI PRI NAŠIH AKTIVNOSTIH 
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Vsaka beseda, vsak pogled, vsako dejanje in vsak 
nasmeh lahko prinese srečo drugim ljudem. Vsak 

trenutek je lahko nov začetek. Srečno novo leto 
vam želimo ! 
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Informacije pripravila : Anja Poznič, 

Prostovoljka MDPM Celje  

Izdaja : Medobčinsko Društvo Prijateljev Mladine Celje 

Kidričeva 3 – 3000 Celje 

Tel : 03 4909180, 

e-mail : mdpmcelje1@gmail.com, 

www.mdpm-celje.si 

Poslano : 750 izvodov 

 

 

 

 

 

mailto:mdpmcelje1@gmail.com
http://www.mdpm-celje.si/
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